
Ata da sessão Ordinária da Câmara Municipal de Itaporanga, 

realizada no Dia 06 de Maio de 2021, na sua Sede Localizada 

na Avenida Getúlio Vargas, 139, no Centro da Cidade, sob a 

presidência dos Trabalhos a Vereadora Izabelle Mendes, a 

qual fez a chamada dos Vereadores presentes, sendo: 

Judivan, Jailson, Lucas, Hélio, Bibi, Márcio, Bebeto e 

Ildean.  Tendo declarado aberta a sessão pediu proteção a 

Deus. Em seguida a Presidente e os vereadores Hélio e Bibi 

pediram para fazerem um minuto de silêncio em virtude dos 

falecimentos da Senhora Zelita Paulo e Francisco Nicolau 

Domiciano. E que a Casa encaminhasse votos de pesar aos 

familiares. Dando continuidade a Presidente pediu para que o 

Primeiro Secretário Lucas, fizesse a leitura da ata anterior, que 

foi lida, colocada em discussão e votação, a qual foi aprovada 

por unanimidade. Em seguida a Presidente pediu para que o 

Segundo Secretário o vereador Bebeto, fizesse a leitura do 

Expediente, sendo: Projeto de Lei N°06/2021-Propositura 

dos vereadores Márcio José Gomes Rufino, Kleibson Pereira 

Jerônimo, Izabelle Brasilino Mendes de Sousa e Albino Leite 

Lopes Filho. Dispõe sobre a autorização para a redução da 

carga horária do funcionário (a) público municipal de 

Itaporanga-PB que tem filho (a) portador de deficiência. 

Projeto de Lei N°09/2021-Propositura do Poder Executivo 

Municipal representado pelo Prefeito Constitucional Divaldo 

Dantas. Dispõe sobre as diretrizes para a elaboração da Lei 

Orçamentária para o exercício de 2022 e dá outras 

providências. Requerimento N°62/2021-Propositura do 

vereador Kleibson Pereira Jerônimo. Solicitar a Secretária 

Municipal de Saúde que insira no grupo prioritário da vacina 

da gripe todos os portadores de autismo e síndrome de down, 

independentemente de sua idade, tendo em vista que a vacina 

só prioriza crianças até 06 anos. Requerimento N°70/2021-



Propositura do vereador Lucas Basílio Pinto.  Solicitar a 

Prefeitura a instalação de lixeiras na Avenida Getúlio Vargas, 

de forma elaborada para evitar a poluição. Sujeira nas ruas e 

afins. Requerimento N°72/2021-Propositura da vereadora 

Izabelle Brasilino Mendes de Sousa. Solicitar ao Secretário 

Geral de Segurança do Estado, ao 13° Batalhão de Policia 

Militar e ao 17° Seccional de Polícia Civil o aumento do 

reforço policial para dar mais segurança ao município, devido 

ao grande número de assaltos. Solicitar também a Polícia Civil 

que seja investigada todas as denúncias recebidas. 

Requerimento N°73/2021-Propositura dos vereadores 

Márcio José Gomes Rufino, Ildean Rodrigues da Silva e 

Arlington Araruna de Queiroz. Solicitar ao DNIT o recuo da 

lombada eletrônica existente dentro da cidade de Itaporanga 

para a entrada da mesma na BR 361, solicitar também a 

construção de redutores de velocidade, tendo em vista o 

grande fluxo de veículos neste trecho, por causa do avanço 

nas construções de residências, postos de combustíveis, 

oficinas mecânicas e a construção de um grande 

supermercado nas imediações, entendemos que com essas 

medidas o número de acidentes diminuirão drasticamente, 

trecho esse que já tiveram 05 acidentes fatais nos anos de 

2010,2017 e 2021. Requerimento N°75/2021-Propsoitura do 

vereador Márcio José Gomes Rufino. Solicitar ao Prefeito e 

ao Conselho Municipal de Agricultura a construção de 

passagem molhada no Sítio Pau Brasil, porque com a 

construção do açude público neste local, dificultaram o 

tráfego dos moradores no referido sítio, tendo como ponto 

de referência as proximidades do sítio Dedé Pau Brasil. 

Requerimento N°76/2021-Propositura do vereador José 

Jailson Honório de Sousa. Solicitar a Mesa Diretora a 

implantação do ponto eletrônico nesta Casa Legislativa. Em 



seguida a Presidente passou a palavra ao Líder de Situação o 

vereador Hélio, o qual saudou a todos presentes. Informou 

para a população que o Superintendente de Trânsito Philipe 

ressaltou que a Secretaria estava se qualificando para dar mais 

assistência a população. Finalizou dizendo que o 

Superintendente juntamente com o Prefeito estava realizando 

ações para o melhoramento em prol do município. Em 

seguida a Presidente passou a palavra ao Líder do Bloco 

Independente o vereador Márcio, o qual saudou a todos 

presentes. Ressaltou que a atual administração deixava a 

desejar em quase todos os aspectos. Reiterou que desde 2017 

os vereadores desta Casa sempre lutaram por melhorias para 

o município. Fez um apelo ao Prefeito Divaldo para que todos 

os problemas que a população estava passando fossem 

resolvidos. Em seguida a Presidente passou a palavra ao 

vereador Judivan, o qual saudou a todos presentes. 

Parabenizou a ganhadora do BBB 21 Juliette, paraibana que 

conquistou todo o Brasil. Ressaltou que a mesma defendeu 

suas raízes com muito orgulho, e desejou sucesso em sua vida. 

Finalizou pedindo ao Superintendente de Trânsito, que 

durante a pandemia fosse opcional o uso do segundo 

capacete, haja vista o risco de contaminação. Em seguida a 

Presidente passou a palavra ao vereador Lucas, o qual saudou 

a todos presentes. Ressaltou o desrespeito e a falta de 

compromisso com a população. E citou como exemplo os 

senhores Inácio e Carlinhos de Ditinho do Sítio São Pedro, 

que foram desrespeitados pelo servidor municipal João 

Lemos. Pediu que o Secretário Silvério tomasse as medidas 

cabíveis em relação ao funcionário, tendo em vista a forma 

desrespeitosa que o mesmo teve com os moradores da zona 

rural. Em seguida a Presidente passou a palavra ao vereador 

Jailson, o qual saudou a todos presentes. Ressaltou que no 



início da implantação da Superintendência de Trânsito no 

município, causou grandes transtornos a população. Onde as 

denúncias de abuso de poder eram frequentes. Reiterou 

dizendo que ainda existia problemas na cidade, como a falta 

de sinalização e os buracos nas avenidas. Finalizou dizendo 

que as ações educativas feitas pela administração não 

atendiam o clamor da população. Em seguida a Presidente 

pediu para que o Vice-Presidente o vereador Judivan 

assumisse os trabalhos, que passou a palavra a vereadora 

Izabelle, a qual saudou a todos presentes. Ressaltou que o 

dever do vereador era defender o povo, independentemente 

de que lado estivesse. Falou a falta de respeito que estava o 

Cemitério Público, onde muitas famílias estavam 

constrangidas e tristes com o que vinha acontecendo. Relatou 

um fato que ocorreu com sua família, e pediu para que a 

Secretaria de Infraestrutura tomasse providências e que 

respeitasse as famílias que tinham entes queridos sepultados 

no Cemitério. Em seguida o Vice-Presidente devolveu os 

trabalhos a Presidente Izabelle, a qual passou a palavra ao 

vereador Ildean, o qual saudou a todos presentes. 

Parabenizou o Superintendente de Trânsito Philipe pelo 

trabalho que vinha fazendo. Ressaltou que apresentou um 

requerimento pedindo a isenção das multas, mas que ia 

modificar e apresentar novamente. Finalizou dizendo que 

sempre ia trabalhar em benefício da população. Em seguida a 

Presidente passou para Ordem do Dia, e colocou o Projeto 

de Lei N°06/2021 para que o vereador Lucas fizesse a leitura 

do Parecer da Comissão CJR. O vereador Márcio pediu para 

que colocasse em votação a retirada de pauta do Projeto, 

tendo em vista que a administração ressaltou que tinha 

interesse de elaborar e apresentar. A presidente colocou em 

votação a retirada de pauta do Projeto de Lei N°06/2021, foi 



aprovado por unanimidade. Em seguida a Presidente colocou 

o Projeto de Lei N°09/2021 para que o vereador Hélio fizesse 

a defesa, onde o mesmo pediu que colocasse em votação a 

retirada, para que fosse apresentado pela contadora Clair 

Leitão. A Presidente colocou em votação, foi aprovado por 

unanimidade. Em seguida a Presidente colocou o 

Requerimento N°62/2021 para que o vereador Bebeto o 

defendesse, logo após em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida a Presidente colocou o 

Requerimento N°70/2021 para que o vereador Lucas o 

defendesse, onde o mesmo pediu a retirada de pauta. A 

Presidente colocou o pedido de retirada em votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida a Presidente pediu 

para que o Vice-Presidente assumisse os trabalhos, o qual 

colocou o Requerimento N°72/2021 para que a vereadora 

Izabelle o defendesse, logo após em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida o Vice-Presidente 

devolveu os trabalhos a Presidente Izabelle, a qual colocou o 

Requerimento N°73/2021 para que os vereadores Márcio e 

Ildean o defendessem, logo após em discussão e votação, foi 

aprovado por unanimidade. Em seguida a Presidente colocou 

o Requerimento N°75/2021 para que o vereador Márcio o 

defendesse, logo após em discussão e votação, foi aprovado 

por unanimidade. Em seguida a Presidente colocou o 

Requerimento N°76/2021 para que o vereador Jailson o 

defendesse, logo após em discussão e votação, foram 6 votos 

contra dos vereadores: Hélio, Bibi, Ildean, Bebeto, Lucas e 

Judivan, 2 votos a favor dos vereadores: Márcio e Jailson, foi 

reprovado por maioria. Em seguida o vereador Hélio fez um 

Requerimento Verbal: Solicitar a Secretaria Municipal de 

Saúde que inclua no grupo prioritário para a vacinação contra 

Covid as gestantes e puérperas. Logo após em discussão e 



votação, foi aprovado por unanimidade. Em seguida o 

vereador Ildean fez um Requerimento Verbal: Solicitar ao 

DER a construção de um anel rotatório na entrada do 

Conjunto Chagas Soares. Logo após em discussão e votação, 

foi aprovado por unanimidade. Em seguida a Presidente 

passou para o Tema Livre e passou a palavra ao vereador 

Judivan, o qual parabenizou a vereadora Izabelle pelo 

Requerimento N°72/2021. Pediu ao 13° Batalhão que fosse 

intensificado as rondas na Vila Mocó, Balduino de Carvalho e 

Conjunto Chagas Soares devido ao aumento da criminalidade. 

Em seguida a Presidente passou a palavra ao vereador Hélio, 

o qual parabenizou o vereador Judivan pelas colocações, e 

reiterou dizendo a importância das rondas militares na cidade, 

tendo em vista que ia inibir a criminalidade. Em seguida a 

Presidente passou a palavra ao vereador Bibi, o qual saudou a 

todos presentes. Parabenizou a paraibana Juliette por sua 

vitória e por levar e defender a Paraíba lindamente. Desejou 

sucesso em sua vida e que ela continuasse com sua humildade. 

Em seguida a Presidente agradeceu a presença de todos e deu 

por encerrada a sessão. E para constar lavro à presente ata, 

que será lida, aprovada e assinada pela Presidente, Vereadores 

e Assessoria Jurídica desta Casa Legislativa. ITAPORANGA-

PB 06 DE MAIO DE 2021.   

 

 


